Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον
Προτεινόμενες ασκήσεις




           Δομή Ακολουθίας
1. Δίνεται ο αριθμός επιστολών μιας επιχείρησης σε πελάτες εσωτερικού και εξωτερικού. Να αναπτυχθεί αλγόριθμος που να υπολογίζει και να εμφανίζει το συνολικό κόστος αποστολής των επιστολών όταν τα ταχυδρομικά τέλη κάθε επιστολής για το εσωτερικό και το εξωτερικό είναι αντίστοιχα € 0,50 και € 1.

  Δομή Επιλογής
2. Να γίνει αλγόριθμος ο οποίος να διαβάζει τρεις αριθμούς και να υπολογίζει και να εμφανίζει το μεγαλύτερο.
3. Να γίνει αλγόριθμος ο οποίος, θα διαβάζει έναν αριθμό που θα αντιπροσωπεύει  το μήνα και θα εκτυπώνει πόσες ημέρες έχει ο μήνας. Αν διαβασθεί άλλος αριθμός έξω από τα όρια 1 και 12 ο αλγόριθμος θα εκτυπώνει το μήνυμα ‘’Δώσατε λάθος αριθμό’’ και θα τερματίζει.
4. Να αναπτύξετε αλγόριθμο, ο οποίος να διαβάζει τρεις αριθμούς α, β, γ, όπου θα είναι οι συντελεστές του τριωνύμου αx2+βx+γ, να υπολογίζει τη διακρίνουσα του και να τυπώνει το ανάλογο μήνυμα σχετικά με το αν υπάρχουν ή δεν υπάρχουν ρίζες. Για αυτό τον αλγόριθμο να κάνετε τον πίνακα τιμών, υποθέτοντας ότι δίνουμε α=1, β=-5, γ=6.
5. Να γίνουν οι πίνακες τιμών για τους αλγόριθμους, που ακολουθούν:

Α:=3

Β:=-1+Α

Γ:=Α+Β+4

ΑΝ Α>Γ ΤΟΤΕ 


Γ:=Α mod Β


Β:=Α div Γ

ΑΛΛΙΩΣ


Γ:= Β mod Α


Β:= Α div Γ

ΤΕΛΟΣ ΑΝ
6. Να γραφεί πρόγραμμα, όπου να διαβάζει ένα αριθμό x και να τυπώνει την εικόνα του, μέσο των παρακάτω συναρτήσεων:

Ι.


[image: image1.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

>

-

=

<

=

0

,

2

0

,

0

0

,

2

)

(

x

x

x

x

x

x

f



ΙΙ.

Δομή Επανάληψης
7. Να αναπτύξετε αλγόριθμο, ο οποίος θα δέχεται συνεχώς αριθμούς, μεγαλύτερους ή και ίσους με το μηδέν και θα υπολογίζει και θα τυπώνει την τετραγωνική τους ρίζα. Η εισαγωγή θα σταματάει αν δοθεί αρνητικός αριθμός. Προσπαθήστε να υλοποιήσετε τον αλγόριθμό πρώτα με χρήση της ΟΣΟ … ΕΠΑΝΕΛΑΒΕ και μετά με χρήση της ΑΡΧΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ/ΕΩΣ ΟΤΟΥ …
8. Να γραφεί πρόγραμμα στο οποίο ο χρήστης θα δίνει συνεχώς αριθμούς έως ότου ο αριθμός των αρνητικών υπερβεί το δέκα(10). Στο τέλος να τυπώνεται ο αριθμός των θετικών αλλά και των αρνητικών.
9. Να γραφεί αλγόριθμος ο οποίος διαβάζει συνεχώς ακέραιους αριθμούς μέχρι να δοθεί ο ακέραιος –1 και για κάθε αριθμό που διαβάζεται αποφασίζει αν ο αριθμός είναι άρτιος ή περιττός. 
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